
 

Rubrika: Olomoucký deník - Moje Olomoucko 

Nemocné kočky z Kateřinské prý odnesli 
ochránci 
OLOMOUC - Toulavých koček, které se přemnožily poblíž kláštera a Základní školy svaté 
Voršily, ubylo. Vedení školy ujistilo, že kočky nikdo neutratil, ale ochránci zvířat si jich 
několik odnesli. Kvůli opuštěným kočkám bude zasedat i Krajská veterinární správa v 
Olomouci.  
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„Koček je méně, ale nepořádek po 
těch, kteří jim stále nosí krmení, je 
stále. Sestry z kláštera musejí ta místa 
neustále uklízet,“ uvedl ředitel školy 
Zdeněk Navrátil. Podle něj si několik 
zvířat před pár dny odchytla 
chovatelka, která se stará o opuštěné 
kočky, s tím, že zvířata vyléčí.  
Hygienici totiž již dříve zjistili, že 
kočky přemnožené u Základní školy 
svaté Voršily trpí toxokarózou. 

„Každopádně problém není zcela 
vyřešený - kočky se tady pohybují pořád,“ sdělil ředitel. Před začátkem školního roku nechal 
v areálu školy vyčistit všechna místa znečištěná malými šelmami a navézt tam štěrk. „My ani 
sestry nemáme zájem kočky vybíjet. Pokud je však budou lidé neustále krmit, budou se sem 
stahovat a situace se nikdy nevyřeší. Snad je pořád ještě prioritní chránit zdraví dětí,“ 
poznamenal Navrátil. 

Zahrádku u Základní školy svaté Voršily v olomoucké Kateřinské 
ulici si oblíbily toulavé kočky. Autor: DENÍK/Jiří Kopáč 

Kočky by měli zvělolékaři vykastrovat 

O opuštěných kočkách ve městě bude dokonce ve čtvrtek jednat Krajská veterinární správa v 
Olomouci, které případ předali hygienici. „Sejdeme se všichni zainteresovaní včetně zástupců 
magistrátu. Snad najdeme nějaké řešení,“ podotkl Navrátil. 

„Pokusíme se najít způsob, jak v takových případech i do budoucna postupovat,“ sdělil ředitel 
krajské hygienické stanice Zdeněk Králík. Ten míní, že opuštěné kočky by měli zvěrolékaři 
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vykastrovat a lidé by je neměli krmit. „Je však na magistrátu, jaký zaujme postoj. V případě 
opuštěných koček je rozhodnutí, náklady spojené s případnou kastrací i osvěta obyvatel na 
něm,“ dodal ředitel Králík. 

 
Citováno 21. 12. 2011 
Dostupné na adrese: 
http://olomoucky.denik.cz/zpravy_region/kocky_katerinska20070828.html 

http://olomoucky.denik.cz/zpravy_region/kocky_katerinska20070828.html

	Nemocné kočky z Kateřinské prý odnesli ochránci
	Kočky by měli zvělolékaři vykastrovat


